
Jegyzőkönyv 

 
        a képviselő – testület üléséről, amelyre  2024. április 30-án került sor. 

 
 
 

A gyűlésen jelen voltak: a mellékelt jelenléti ív szerint   
A gyűlésen részt vett lakosok száma: - 
További résztvevők: Mgr. Ravasz Béla – főellenőr  
     
Napirendi pontok: 
 

1.  Megnyitó 
2.  Beszámoló a két ülés közötti eseményekről 
3. A 2023-as év zárszámadása 
4. Az 1/2024 számú költségvetés-módosítás 
5. A Hétvirág bölcsőde igazgatójának kinevezése 
6. A község tárgyalási rendjének módosítása 
7.  Kérvények és egyéb aktuális témák megtárgyalása 
 
 
A gyűlést megnyitotta és vezette Iván Lajos polgármester. A javasolt napirendi pontokat a KT 
jóváhagyta. 
Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0. 
 
Jegyzőkönyv - hitelesítőnek a következő képviselőket javasolja: 
 
Zirig Zoltán 
Špaček György 
Szavazás: mellette 4, ellene 0, tartózkodott 2. 
 
Jegyzőkönyvvezető: Ing. Jakli Erika 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről 
 

Iván Lajos ismertette az előző ülés határozati javaslatainak teljesítését.  
Iván: 
- Március 15-én részt vettem egy fogadáson a  pozsonyi Magyar Nagykövetségen, ahol Szili 
Katalin mondott ünnepélyes beszédet. 
- Lezajlott a köztársasági elnökválasztás mindkét fordulója az immár felújított kultúrházban. 
- Nyílt napot tartottunk a bölcsődében. Kevés a jelentkező. 
- A Magyar Költészet napja alkalmából előadást tartottunk az Edelsheim családról. 
- Felújításra került a Pékség utca 10 000 Eur értékben. 
- A Dőrék kitakarították a Nagykertet. 
- Májfát állítottunk. 
- Meghirdettük a pályázatot az alapiskola igazgatói tisztségének betöltésére. 
 
 
3. A 2023-as év zárszámadása 

 

− Ravasz – az előterjesztett zárszámadási javaslat ki volt függesztve. Nem érkezett 
hozzászólás. Mint főellenőr kidolgoztam a szükséges szakvéleményt. Megvizsgáltam és 
megállapítottam, hogy összhangban van a költségvetési törvénnyel, metodikailag is rendben van. 
Hű képet ad a község előző évi gazdálkodásáról. Javaslom az elfogadását. 
Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0. 
 
A KT tudomásul veszi a főellenőr tavalyi év gazdálkodásáról szóló jelentését. 
 
4. Az 1/2024 számú költségvetés-módosítás 

 
− Ravasz – formailag és tartalmilag is rendben van. Viszonylag sok benne a változás. Javaslom 
az elfogadását. 
Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0. 
 
 
 
5. A Hétvirág bölcsőde igazgatójának kinevezése 

 
− Iván – meg kell határozni egy megbízott személyt. Alapkövetelmény a II. fokú főiskolai 
végzettség pedagógiai szakon.  
− Ravasz – szerintem egyértelmű, hogy a polgármester kapja meg ezt a feladatot.  
Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0. 
− Iván – igazgatónak Keresztes Melindát neveztem ki.  
 
 
6. A község tárgyalási rendjének módosítása 

 
− Iván – javaslom módosítani a tárgyalási rendet a szavazás egy másik módjával, technikai 
berendezés segítségével, mely név szerint elektronikusan evidálja a szavazást. 
− Czére – ez valami előírás? Úgy kaptuk a berendezést? 



− Menyhart – mennyibe került? 
− Iván – 1200 Eur. 
− Viola – ez az a dolog, hogy miként lehetett volna megspórolni 1200 Eurót. Ha megkérdezted 
volna tőlünk, akkor ezt a pénzt megspórolhattuk volna. Nem támogatom. Ez is egy jele annak, 
hogy bizalmatlanság van a polgármester és a KT között. A Római Birodalom óta nincs 
demokratikusabb, bizalmasabb és emberibb formája a szavazásnak, mint a kézfenntartás.  
− Menyhart – kis falu vagyunk. Kiállok a véleményem mellett. Ha igen, akkor igen, ha nem, 
akkor nem. 
− Gencs G. – nem létszükséges.  
Szavazás: mellette 0, ellene 5, tartózkodott 1. 
 
 
7.  Kérvények és egyéb aktuális témák megtárgyalása 

 
 

• Nyugat-szlovákiai Elosztó kérvénye 
− Iván –  az ógellei kataszterben az 554/5 helyrajzi számú parcellát szeretnék megvásárolni 
100 Euróért trafóállomás kiépítése céljából. A szándéknyilatkozat ki volt függesztve a község 
woboldalán.  
Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0.  
 
 

• Menyhart József és Menyhárt Attila kérvénye 
− Iván –  az ógellei kataszterben a 96/2 és 200/5 helyrajzi számú parcellákat szeretnék 
megvásárolni. A szándéknyilatkozat ki volt függesztve a község woboldalán.  
Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0.  
 
 

• Horváth Mónika kérvénye 
− Iván –  az ógellei kataszterben a 80/9 helyrajzi számú parcellát szeretné megvásárolni. A 
szándéknyilatkozat ki volt függesztve a község woboldalán.  
Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0.  
 
 

• Az egyházgellei Római Katolikus Plébániahivatal  kérvénye  
− Iván –  támogatást kérnek a községtől a további felújítási munkálatok finanszírozására. 
Összeget nem tüntettek fel. 
− Iván – maximum 10 000 eurót tudunk adni. 
− Menyhart – segít rajtuk? 
− Zirig – legalább annyival támogassuk, mint a sportot, 15 000 Euróval. 
− Viola – ne tegyük egy lapra a sportszervezettel. A kettő nem ugyanaz. 
− Iván – ki van a 10 000 Eurós támogatás mellett?  
Szavazás: mellette 5, ellene 0, tartózkodott 1.  
 
 

• Ing. Mihályi József és felesége Diana kérvénye 
− Iván –  a pósfai kataszterben a 161/1 helyrajzi számú parcella 49 m² nagyságú részét 
szeretnék megvásárolni. A szándéknyilatkozat felkerül a község woboldalára.  
Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0.  
 



 
• Kasan Rudolf és Cséfalvay Éva kérvénye  

− Iván – a község elővásárlási jogának megszüntetését kérvényezik a cséfai kataszterben levő 
74/14 helyrajzi számú parcelláról.   
Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0.  
 

• Klempt Mónika kérvénye  
− Iván – háromszobás bérlakást igényel. Kérvénye felkerül a lakásigénylők listájára. 
Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0.  
 

• Bertók Tibor kérvénye  
− Iván – két- vagy háromszobás bérlakást igényel. Kérvénye felkerül a lakásigénylők listájára. 
Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0.  
 

• Lengyel Klára kérvénye  
− Iván – egyszobás bérlakást igényel. Kérvénye felkerül a lakásigénylők listájára. 
Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0.  
 
 

• Mezzei Beáta kérvénye  
− Iván – egy-  vagy kétszobás bérlakást igényel. Kérvénye felkerül a lakásigénylők listájára. 
Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0.  
 
 

• Németh Vince  kérvénye  
− Iván – telkeket szeretne cserélni a községgel, A többi résztulajdonosnak is fel kell ajánlania. 
Nincs távlati terv, hogy mire tudnánk ezt a területet kihasználni. 
− Ravasz – az első lépés, hogy a község szándékozza-e elcserélni a telkeket. Mindenképp 
kérjük ki jogász véleményét. Egyenlőre a testület javasolja ennek a területnek a cseréjét és 
megbízza a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges lépéseket.  
Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0. 
 
 

• Balódi Rudolf kérvénye 
− Iván –  a nagybudafai kataszterben a 93/3 helyrajzi számú parcellát szeretné megvásárolni. 
Annak idején az MNV-től kapott engedélyt, hogy használhatja. Nem szomszédes egyetlen 
tulajdonában levő telekkel sem. 
− Ravasz – a KT dönthet róla, hogy a terület a község számára felesleges.  
Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0.  

 
 Az 1/2024 számú, az egy-három éves kor közötti gyermekek Gelle Község bölcsődéjében való 
ellátásának és étkeztetésének bebiztosításáról valamint kifizetéséről szóló általános érvényű 
rendeletet. 
 
− Iván –  ki volt függesztve a község weboldalán. 
Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0.  
 
 

 



Tekintettel arra, hogy az ülés pontjai kimerültek, a polgármester megköszönte mindenkinek a 
megjelenést és a képviselő-testület ülését bezárta. 
              
        
        ............................... 
         polgármester 
                  .......................................... 
 
                   .......................................... 
    jegyzőkönyvvezető:                                        jegyzőkönyv-hitelesítők 
 


